



臺大雲林分部再向前邁步 學士後護理學系107學年度招生

雲林縣政府新聞參考資料 106.09.27

在縣長李進勇上任後即積極推動的台大雲林分部設校案，幾經縣府與雲林分部設校進度平台會議多次的努力、溝通與協調，籌設17年餘的臺大雲林分部終於今(27)日正式宣布，醫學院護理系成立「學士後護理學系」，並將自在107學年起開始招生。臺大雲林分部用地原為空軍總司令部管理之國有地，於89年開始籌設，90年申請土地撥用，雲縣府已撥付8億元，由台大統籌運用，96年興建雲林分院虎尾院區第一期醫療大樓啟用、100年醫護宿舍啟用，有效提升雲林民眾就醫的需求。惟設校的進度落後，案於104年年初李縣長建請台大務實規劃，104年年中召開設校進度協調會議並成立平台，以利雙方溝通，幾經努力。

臺大終在105年底經教育部同意，醫學院護理系成立「學士後護理學系」，今(27)下午於臺大雲林分院虎尾院區召開記者會，宣布將於107學年起開始招生，每屆招收人數為30人，針對已有大學學位者，可報考該系所，畢業後符合報考本國護理師證照資格。

台灣大學代理校長張慶瑞表示，這是台大第一次跨出台北招生，目前雲林地區大專院校中尚無護理相關學系，為響應政府長照政策，課程規劃上著力於護理學系人員之培育與增加照護管理相關之課程，日後必將成為雲林地區護理方面人才培育基地。衛生局長吳昭軍表示，雲林縣是農業縣，也是人口老化嚴重的縣市，目前將持續進行農業及醫療相關規劃。針對人口老化問題，高齡研究是當前重要的課題，目前衛生福利部也鼓勵各縣市政府與大專院校合作成立高齡醫學及健康福祉相關的研究中心，本府希望結合臺大學術專業和醫療能量，在分部用地設置國家級照護研究中心，由本縣衛生局與臺大雲林分院擔任溝通平台，結合在地需求，事先準備相關的議題和範疇，提早擬定方案，俟中央公告相關計畫辦法和期程，積極爭取國家級研究中心的設置。此外，104年10月3日由臺大、農委會及本府簽訂「臺大雲林校區台灣農業創新及教育推廣中心合作備忘錄」，三方共同出資，本府由農業安定基金支應2,000萬元，於台灣大學雲林校區興建「臺灣農業創新及教育推廣中心」，推廣中心於民國105年6月1日正式開工，預計今年(106年)年底將會完工，由台大管理使用，每年保留特定時間提供本府及農委會舉辦農業展覽使用，也提供教學空間，開設農業技能培訓課程，希望達成強化農業教育、提升本縣農業創新經營能力、培育更多優秀農業菁英等目的。

教育處長梁恩嘉表示，這次學士後護理學系的開設是一個好的開始，縣府希望帶動護理專業與長期照護的研究，為後續國家級研究中心的設置做好準備；年底臺灣農業創新及教育推廣中心完工後，也會開設相關農業課程，培育農業人才，強化本縣農業創新經營能力；藉以提升醫

2017/10/2

雲林縣政府幸福雲林電子報-臺大雲林分部再向前邁步 學士後護理學系107學年度招生

療和農業專業水準來帶動雲林地區的發展。

發佈日期：2017-09-27